

## COMUNICAT DE PRESĂ DE ÎNCEPUT

PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!

**Apel: Sprijinirea inițiativelor culturale de accelerare a digitalizării producției și distribuției de filme, inclusiv de filme cinematografice**

**COD APEL: PNRR/2024/C11/MC/I.7**

**Numele proiectului de investiție: "Creșterea capacității de producție digitală în cadrul societății HANDSOME WOLF SRL"**

**Numele beneficiarului: HANDSOME WOLF SRL**

**Codul proiectului: P.48**

**Obiectivele proiectului:**

**01: Creșterea competitivității întreprinderilor românești în industria cinematografică, pe piețele naționale, europene și internaționale:** *Obiectivul general al societății este de a deveni mai competitivă pe piața întreprinderilor din industria cinematografică. Consolidarea capacității societății în producție de film va fi realizată prin achizițiile proiectului de tipul active corporale exprimate prin următoarele: camere de filmat, obiective, prin accelerarea digitalizării societății cu ajutorul programelor de colorizare, editare, dar și prin formarea profesională propusă prin proiect. Aparatura de ultimă generație va spori capacitatea societății de a realiza producția de videoclipuri destinate publicului larg, va putea realiza producții de scurt și lung metraj la standardele cerute de platformele de distribuție (Netflix, HBO).*

**02: Modernizarea modului actual de producție, distribuție și consum:** *Prin acest proiect, Handsome Wolf își crește capacitatea de producție și promovare a producțiilor proprii. Modernizarea procesului de producție se va realiza prin diversificarea echipamentelor de filmat care vor răspunde cerințelor actuale ale clienților. În cazul de față, modernizarea este direct proporțională cu calitatea producțiilor. Investind în tehnologie (camere și lentile de cinema) de ultima generație, ne asigurăm un produs final compatibil cu cei mai pretentivi clienți (Samsung, BBC, Adobe Stock, etc).*

**03: Sporirea capacității de a răspunde noilor provocări ale consumatorilor:** *Pandemia a lăsat urme în ceea ce privește obiceiurile de consum, în modul în care consumatorul se raportează la mediul digital. Contextul actual schimbă rapid comportamentul consumatorilor, care preferă canalele digitale. Astfel prin implementarea proiectului se vor asigura soluțiile tehnologice de calitate care se vor observa în produsul final prin calitatea imaginii, sunetului și accesibilizarea distribuției produsului digital prin canalele proprii.*

**Valoarea totală a proiectului, inclusiv finanțarea nerambursabilă:**

Valoare totală a proiectului: **489.164,21 lei**

Valoarea finanțării nerambursabile: **416.217,30 lei**

**Data începerii și finalizării proiectului:** 10.10.2024 – 09.04.2025

Persoana de contact: Coman Călin-Ionel

Date de contact: Tel. +40 744 100 638, E-mail: calin@handsome.ro

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”